



## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 7 DE MAIO DE 2021 RETIFICA O EDITAL DE ABERTURA N.º 01/2021**

O COORDENADOR GERAL PRÓ-TEMPORE DO PROGRAMA DE DOUTORADO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E MATEMÁTICA (PPGECM) DA REDE AMAZÔNICA DE EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E MATEMÁTICA (REAMEC), no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital N° 01/2021, resolve:

I - Retificar os subitens **3.2, 3.4 e 3.5** do Edital de Abertura N° 01/2021:

**Onde se lê:** fotocópia autenticada em cartório.

**Leia-se:** digitalização do documento original.

II - Retificar o **ANEXO I** do Edital de Abertura N° 01/2021, passando a incluir na **LISTA DE ORIENTADORES:**

### **POLO UEA**

<b>Ordem</b>	<b>Nome</b>	<b>Linha de pesquisa</b>	<b>IES</b>
1	Cirlande Cabral da Silva	Fundamentos e Metodologias	IFAM

### **POLO UFMT**

<b>Ordem</b>	<b>Nome</b>	<b>Linha de pesquisa</b>	<b>IES</b>
1	Loriége Pessoa Bitencourt	Formação de professores	UNEMAT

Belém/PA, 7 de maio de 2021

Prof. Dr. Elielson Ribeiro de Sales  
Coordenador Geral Pró-tempore do PPGECM/REAMEC  
Instituto de Educação Matemática e Científica  
Universidade Federal do Pará